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località assolutamente deserta; terrò 
he conto di un 'a l t ra circostanza, che cioè 
ìrcorso t r a il continente e la Sardegna 
'ebbe anche abbrevia to facendo lo scalo 
erranova. Accenno a questo per dimo-
re che cercherò di tener conto nelle 
decisioni di t u t t i gli elementi; ma deb-

pur ripetere la mia affermazione prece-
te che, cioè, più di ciò che ho promesso, 

potrei per il momento promet tere . 
5 A L A . Tenga presente quale sia il vero 
ivo e non altro. 
P R E S I D E N T E . Così è esauri ta questa 
rpellanza. Segue ora la interpellanza del-
orevole Costa Andrea ed altri colleghi, 
ninistri dell ' interno, di agricoltura, in-
tria e commercio e dei lavori pubblici . 
F E R R A R I S CARLO, ministro deilavori 
blici. Onorevole presidente, d 'accordo coi 
aghi interpellanti , poiché il ministro di 
coltura, industr ia e commercio non può 
rvenire, la prego di r imandare questa 
rpel lanza al prossimo lunedì. 
P R E S I D E N T E . Questa interpellanza è 
m d a t a al prossimo lunedì. 
Segue l ' interpellanza dell 'onorevole Sa-
to ai ministri dei lavori pubblici e del 
ro. 
SAPORITO. Onorevole presidente, mi 
) che non sia presente l 'onorevole mini-

dei tesoro. 
P R E S I D E N T E . L'onorevole ministro 
tesoro ha f a t t o sapere che è impedi to 
' intervenire alla seduta di oggi e quindi-
â che siano rimesse a lunedì prossimo 

iterpellanze a lui dirette. 
SAPORITO. Consento al differimento 
a. mia interpellanza, ma prego l 'onore-

ministro dei lavori pubblici di pregare 
.a vol ta il collega del tesoro di t rovarsi 
ente lunedì prossimo. 
F E R R A R I S CARLO, ministro deilavori 
ìlici. Riferirò il suo desiderio, ma faccio 
rva re che io sono Spronto a r ispondere 
le oggi. 
P R E S I D E N T E . Questa interpellanza è 
m d a t a a lunedì prossimo. Segue la in-
ellanza dell 'onorevole Pala al ministro 
gricoltura, industr ia e commercio. Ma, 
e è già s ta to det to, l 'onorevole ministrò 
gricol tura, industr ia e commercio non 
oggi intervenire alla seduta . 

PALA. Allora la prego di r imandare 
ita mia interpellanza a lunedì prossimo. 
P R E S I D E N T E . Anche questa interpel-
a è r imanda ta a lunedì prossimo, 
^egue la interpellanza dell 'onorevole Celli 

e di altr i colleghi ai ministri di agricoltura, 
industr ia e commercio e dei lavori pubblici. 

Per le ragioni già dette, anche questa in-
terpellanza è rimessa a lunedì prossimo. 

Ora viene la interpel lanza dell 'onore-
vole Romanin-Jacur ed altri colleghi al pre-
sidente del Consiglio dei ministr i e ai mini-
stri dei lavori pubblici e del tesoro; ad essa 
si connet tono quella dell 'onorevole Bru-
nialti ài ministri dei lavori pubblici e dell'a-
gricoltura, industr ia e commercio e quella 
dell 'onorevole Alessio ai ministri dei lavori 
pubblici e del tesoro. 

F E R R A R I S CARLO, ministro dei lavori 
pubblici. I n nome del ministro del tesoro e di 
quello dell 'agricoltura, industr ia e commer-
cio rivolgo ai colleghi la preghiera di r iman-
dare queste interpellanze a lunedì prossimo. 

P R E S I D E N T E . Acconsentono gli ono-
revoli Romanin-Jacur , Brunial t i e Alessio? 

(I deputati Brunialti, Alessio e Romanin-
Jacur consentono). 

Anche queste t re interpellanze sono ri-
manda te al prossimo lunedì. 

' Anche la interpellanza dell' onorevole 
Guerritore è r imanda t a al prossimo lunedì. 
Così pure è r imanda ta quella dell 'onorevole 
Santini al ministro degli affari esteri. 

S A N T I N I . Siamo d'accordo con l 'ono-
revole ministro. 

P R E S I D E N T E . Per assenza degli in-
terpel lant i si considerano r i t i ra te le seguenti 
interpellanze: 

del depu ta to Giacomo Ferri , al mini-
stro dei lavori pubblici « sui provvediment i 
che in tenda ado t ta re a togliere l 'evidente 
ingiustizia della classificazione del tor rente 
Ghironda t r a le opere idrauliche di quar ta ca-
tegoria, ment re per l ' impor tanza e le con-
dizioni speciali sue dovrebbe essere asse-
gnato alla seconda categoria come i lSamog-
gia »; • 

dei depu ta t i Giacomo Eerr i e Agnini 
al ministro dei lavori pubblici « sui gravi 
errori della costruzione del diversivo Bu-
rana e conseguenti enormi danneggiamenti ; 
i r i tardi colpevoli nella esecuzione dei la-
vori addizionali e le grandi s o m m e per ri-
fazione di danni; la procedura giudiziaria 
cont raddi t tor ia e rovinosa per l 'erario dello 
Stato; e per conoscere quali s iano i suoi in-
tendiment i per r iparare a t a n t e i a t tu re »; 

del depu ta to Targioni, al ministro della 
guerra « sull 'applicazione f a t t a dalla Corte 
dei conti, dell 'articolo 67 del testo unico 
delle leggi sulle pensioni civili e militari ai 
medici militari provenienti dalla scuola di 
applicazione di sani tà militare di Firenze». 


